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Complications vécues dans le secteur de la coiffure
Question écrite n° 7720

Texte de la question

M. Olivier Falorni attire l'attention de Mme la ministre déléguée auprès du ministre de l'économie, des finances
et de la souveraineté industrielle et numérique, chargée du commerce, de l'artisanat, des petites et moyennes
entreprises et de l'économie sociale et solidaire, sur les complications vécues dans le secteur de la coiffure,
fortement ébranlé par la situation socio-économique actuelle. Effectivement, ce domaine, qui est un élément
essentiel de l'artisanat, souffre grandement en raison de l'inflation, d'une concurrence déloyale et d'un poids
financier conséquent qui freinent son expansion. L'UNEC (Union nationale des entreprises de coiffure) alerte
concernant l'implantation non déclarée de salons, mais aussi les prestations proposées à des tarifs très bas en
dehors des horaires autorisés, ou encore la fraude fiscale qui représente un essor grandissant d'activités illicites
dans ce domaine. Il est important de noter que le secteur de la coiffure compte plus de 85 000 établissements
en France, créant près de 200 000 emplois, directs et indirects, d'après l'UNEC. Ce domaine est donc crucial
pour le tissu social, l'animation commerciale et les services de proximité. Malgré les alertes des spécialistes, les
contrôles sont insuffisants, mal ciblés et peu performants. Ces comportements illégaux nuisent à la concurrence
des entreprises respectant la législation, freinent l'emploi, obstruent les investissements et créent un sentiment
d'injustice économique chez les employeurs. Il est donc impératif d'accroître les contrôles, de condamner les
actes illégaux et d'apporter un soutien ferme à ce secteur vital pour les centres urbains et les zones régionales.
Il lui demande quelles actions elle envisage d'entreprendre pour intensifier les vérifications et assurer une égalité
de traitement parmi les sociétés afin de soutenir avec vigueur un secteur qui a une importance cruciale pour la
dynamique des territoires.
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